

Η έκθεση έργων και ποιημάτων του Εγγονόπουλου σάς περιμένει στο Μουσείο Γουλανδρή της Άνδρου

ΣΤΑ ΤΕΛΗ του περασμένου μηνός πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της μεγάλης έκθεσης που διοργάνωσε το Ίδρυμα Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης στην Άνδρο, αφιερωμένης στο ποιητικό και ζωγραφικό έργο του διακεκριμένου Έλληνα ζωγράφου Νίκου Εγγονόπουλου.

Η ΕΚΘΕΣΗ που θα διαρκέσει στην Άνδρο ως το τέλος Σεπτεμβρίου έχει τον τίτλο «**Νίκος Εγγονόπουλος - Με τα χρώματα του λόγου και τον λόγο των χρωμάτων**» και συνιστούμε να την επισκεφθούν όσοι μπορούν από τους συμπατριώτες μας που θα βρίσκονται στην Ελλάδα το προσεχές δίμηνο. Εντός του Μουσείου Γουλανδρή, σ' αυτό το διάστημα, παρουσιάζονται **περισσότερα από 110 ζωγραφικά έργα και επιλεγμένα ποιήματα του Εγγονόπουλου** (μερικά από τα οποία εκτίθενται για πρώτη φορά στο κοινό) τα οποία αναδεικνύουν τον **λόγο του ποιητή και την πράξη του ζωγράφου** σε ενιαία και αδιάσπαστη ενότητα, δομημένα σε επτά θεματικές ενότητες.

ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ τους προσκεκλημένους, ανάμεσα στους οποίους και η εκπρόσωπος



Αποψη της αίθουσας με τους προσκεκλημένους στα εγκαίνια της Έκθεσης έργων του Εγγονόπουλου στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, το οποίο ιδρύθηκε τον Ιούλιο του 1979 από το Ίδρυμα Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή στη Χώρα της Άνδρου, γενέτειρα του Βασίλη Π. Γουλανδρή. Αφορμή για την ανέγερση του κτηρίου υπήρξε η ανάγκη στέγασης και παρουσίασης αξιόλογων γλυπτών, τα οποία ο ανδριώτης γλύπτης Μιχάλης Τόμπρος άφησε στη γενέτειρά του. Ο αρχικός αυτός πυρήνας εμπλουτίστηκε στη συνέχεια με έργα που προήλθαν από την προσωπική συλλογή του ζεύγους Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή.

του "ΚΟΣΜΟΥ" Αλεξάνδρα Δάφνη Ταίηλορ υποδέχθηκε η Πρόεδρος του Ιδρύματος Β. & Ε. Γουλανδρή κα Fleurette Καραδόντη κι ο Διευθυντής κ. Κυριάκος Κουτσομάλλης.

ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ τίμησαν με την παρουσία τους ο δήμαρχος Άνδρου κύριος Θεοδόσης Σουσουδης, η κόρη του Νίκου Εγγονόπουλου, Ερριέττη Εγγονοπούλου, η διευθύντρια του Βυζαντινού Μουσείου κυρία Κατερίνα Δελλαπόρτα, οι ζωγράφοι Γιάννης Ψυ-

χοπαίδης, Σωτήρης Σόρογκας, Γιώργος Ρόρρης, Πραξιτέλης Τζανουλίνος, Κώστας Δικέφαλος, Αλεξάνδρα Αθανασιάδη, Μιχάλης Κατζουράκης, οι συλλέκτες Σωτήρης Φέλιος και Λάρρυ Χάνου, Αντώνης και Άζια Χατζηγιάννου, Μανίτα Χατζηφωτίου, οι γκαλερίστες Τατιάνα Σπινάρη-Πολλάλη και Ιλεάνα Τούντα, οι εκδότες Νίκος Καρατζάς, Γιάννης Μαμάης και Γιώργος Δαρδανός, η Αλεξία Έβερτ, η Έφη Βασιλοπούλου, Αλεξάνδρα Βερούτη, Κάρεν Μαυρίδη, Κατερίνα Γουλανδρή, Κώστας Βρετάκος, Τίνα Πετρούνια, Ελένη Κυπραίου και πολλοί άλλοι, όπως η διάσημη Βυζαντινολόγος Ελένη Γλυκαντζή Αλβελέρ (ΣΤΗ ΦΩΤΟ ΚΑΤΩΤΕΡΩ με την συνεργάτιδά μας Αεξάνδρα Δάφνη Ταίηλορ)



Δύο από τα πολλά έργα του Νίκου Εγγονόπουλου που περιλαμβάνονται στην έκθεση του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης της Άνδρου μαζί με ποιήματά του μερικά εκ των οποίων παρουσιάζονται για πρώτη φορά στο κοινό.

